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Сторінка дистанційного 

курсу 

https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-

kafedri/kafedra-operativno-rozshukovoyi-

diyalnosti/navchalno-metodichna-robota/perelik-

disciplin.html 

Стислий опис навчальної дисципліни 

Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

«Оперативно-розшукова діяльність» 

спрямована на формування у здобувачів ступеня 

вищої освіти бакалавра на основі чинних 

нормативно-правових актів та підзаконних 

нормативно-правових актів професіональних 

знань про суть цієї діяльності, правову основу, 

завдання, принципи та підстави, сили і  підрозділи, 

які її здійснюють, негласні слідчі (розшукові) дії, 

заходи забезпечення виконання завдань 

кримінального судочинства, методику виявлення 

й припинення різних видів кримінальних 

правопорушень, порядок забезпечення 

правильного використання отриманих 

спеціальних знань, засоби і методи якісного 

розслідування, документування та оперативного 

супроводження військових злочинів, а саме 

наступних фактів: колабораціонізму; незаконного 

обігу зброї; участі у незаконних воєнізованих та 

збройних формуваннях; незаконного перетину 

кордону; нападів на цивільні об’єкти, обстрілів 

населених пунктів та невибіркових 

обстрілів; депортацію та незаконне переміщення 

населення; обставин функціонування штабів, 

комендатур та командних пунктів ворожих 

військ, інших органів окупаційної влади;  вбивств 

цивільного населення; обставин масових 

захоронень; сексуальних насильств в умовах 

збройного конфлікту; жорстокого поводження із 

цивільним населенням; обставин функціонування 

місць масового незаконного утримання цивільного 

населення, жорстокого поводження із ним; 

фактів безвісного зникнення на окупованих 

територіях; незаконного позбавлення волі; 

розграбування майна на тимчасово окупованій 

території; незаконного видобутку українських 

надр у промислових масштабах, масового 

знищення рослинного або тваринного світу, 

отруєння атмосфери або водних ресурсів, а 
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також вчинення інших дій, що можуть 

спричинити екологічну катастрофу. 
 

Тривалість 

Кількість кредитів ECTS – 4; загальна кількість 

годин – 120; аудиторна кількість годин – 60; 

самостійна робота – 60. 
 

Форми та методи навчання 

Під час вивчення навчальної дисципліни 

«Оперативно-розшукова діяльність» 

використовуються словесні, наочні та практичні 

методи навчання та застосовується форми 

навчання денна та дистанційна на робочому 

місці. 

Навчальна дисципліна «Оперативно-

розшукова діяльність» включає такі види 

занять як лекції, семінарські, практичні заняття, а 

також самостійну роботу. 

Вивчення дисципліни «Оперативно-

розшукова діяльність» рекомендується почати з 

ознайомлення з тематичним планом, який містить 

структуру навчальної дисципліни, з планами 

семінарських та практичних занять, завданнями 

для самостійної роботи, тематикою наукових 

доповідей або реферативних повідомлень, 

тестовими завданнями та рекомендованими 

джерелами інформації. В результаті здобувач 

отримує уяву про завдання, що має виконати під 

час вивчення навчальної дисципліни 

«Оперативно-розшукова діяльність», а також 

методичні рекомендації для самостійного 

опрацювання матеріалу та підготовки до занять з 

метою засвоєння основних, сформульованих на 

підставі сучасних теоретичних положень і 

новітнього законодавства України. 

Лекційні заняття з навчальної дисципліни 

«Оперативно-розшукова діяльність» являють 

собою найбільш економічний спосіб передачі й 

засвоєння навчальної інформації, зокрема щодо 

розуміння найсуттєвіших чи проблемних питань 

теорії та чинного законодавства. Вони 

проводяться переважно з наведенням практичних 

прикладів, що підвищує ефективність засвоєння 

матеріалу, робить його доступнішим, сприяє 

активізації здобувачів. 

На семінарські заняття з навчальної 
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дисципліни «Оперативно-розшукова 

діяльність» виносяться найбільш складні 

проблеми, які націлюють здобувачів на всебічне і 

дискусійне обговорення тем. Для повного 

оволодіння теоретичним і нормативним 

матеріалом з відповідного розділу (теми) 

необхідно опрацювати статті з оперативно-

розшукової діяльності згідно тем, які 

публікуються в періодичних виданнях та 

слідкувати за змінами у законодавстві України і 

нормативно-правових актах та підзаконних 

нормативно-правових актах, які з’являються на 

відповідних сайтах Інтернету. При підготовці до 

семінарських та практичних занять здобувачі 

можуть скористатися консультацією науково-

педагогічних працівників кафедри, під час їх 

чергування на кафедрі, згідно з відповідним 

графіком, ознайомитися з кафедральними 

дидактичними матеріалами та методичними 

розробками, а також з навчальною та науковою 

літературою, яка є в наявності в бібліотеці 

інституту, академії та інших бібліотеках міста 

Києва. До кожної теми семінарського заняття 

наведено ряд ключових понять, які слід 

законспектувати в окремому зошиті (або розділі 

робочого зошиту) у формі термінологічного 

словника. Сформульовані контрольні питання до 

кожного семінарського та практичного заняття у 

планах-конспектах доцільно постійно 

використовувати для самоконтролю стану 

готовності до відповідних занять по темі, а також 

до рубіжного модульного контролю. 

Практичні заняття з навчальної 

дисципліни «Оперативно-розшукова 

діяльність» мають на меті закріпити лекційний 

матеріал та обговорені на семінарі з конкретної 

теми теоретичні положення з теорії та практики 

оперативно-розшукової діяльності у ході 

розв’язання практичних завдань, ситуацій, 

правових колізій із застосуванням чинного 

законодавства тощо. 

Самостійна робота з навчальної 

дисципліни «Оперативно-розшукова 

діяльність» є індивідуальним видом роботи 

кожного здобувача по опрацюванню та 



5 
 

осмисленню за допомогою матеріалів лекцій та 

відповідних розділів навчальних посібників з 

оперативно-розшукової діяльності та прикладів 

правозастосовної практики, першоджерел і 

оцінюється лектором або науково-педагогічним 

працівником за результатами виступів здобувача 

на семінарах, конференціях та при проведенні 

практичних занять. Систематичне і в повному 

обсязі виконання завдань для самостійної роботи є 

обов’язковою умовою успішного засвоєння змісту 

матеріалу, який дається науково-педагогічним 

працівником. 

Поточний контроль 

Поточний контроль успішності 

здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра з 

навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова 

діяльність» це систематична перевірка знань 

здобувачів, яка проводиться викладачем на 

поточних заняттях відповідно до розкладу та 

відповідно до програми та робочої програми 

навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова 

діяльність».  

Поточний контроль здійснюється на 

семінарських та практичних заняттях відповідно 

до конкретних цілей теми з метою перевірити 

ступеня та якості засвоєння матеріалу, що 

вивчається. В процесі поточного контролю 

оцінюється самостійна робота здобувача щодо 

повноти виконання завдань, рівня засвоєння 

навчальних матеріалів, оволодіння практичними 

навичками аналітичної, дослідницької роботи та 

ін. 

Поточний контроль проводиться у 

наступних формах:  вибіркового усного 

опитування перед початком занять; фронтального 

стандартизованого усного опитування за 

основними питаннями заняття;  виклику до дошки 

для самостійного розв’язування практичних 

завдань чи ситуацій; експрес-опитування, що 

являє собою або суцільне опитування всіх 

присутніх або вибіркове опитування частини 

здобувачів групи. Питання з теми (кількох тем), 

яка готувалася на семінарське заняття, 

передбачають чітку коротку відповідь. При 

експрес-опитуванні кожен здобувач має право 

відповісти лише один раз;  тестування 



6 
 

(комп’ютерного, письмового); реферативних 

повідомлень та їх обговорень. 

 

Підсумковий контроль 

Підсумковий контроль успішності 

здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра з 

навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова 

діяльність» це контроль навчальних досягнень 

здобувачів з метою оцінки якості освоєння ними 

програми навчальної дисципліни, який 

проводиться у формі заліку. 

Мета підсумкового контролю виявити 

засвоєння здобувачем вищої освіти навчальної 

дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність» в 

цілому, розуміння навчального матеріалу, 

взаємозв’язок змісту навчального матеріалу, 

логіку його засвоєння тощо. 

 

Пререквізити (Prerequisite) 

«Кримінальний процес», «Криміналістика»,  

«Кримінальне право», «Кримінологія», 

«Адміністративна діяльність». 

 

Постреквізити 

(Postrequisite) 

«Негласні слідчі (розшукові) дії», «Розшукова 

робота Національної поліції України», «Теорія та 

практика оперативно-розшукової діяльності», 

«Актуальні питання оперативно-розшукової 

діяльності». 

 

Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна 

«Оперативно-розшукова діяльність», 

програмні результати навчання («hard skills») 
Програмні результати 

навчання для здобувачів 

ступеня вищої освіти 

бакалавра в галузі знань 08 

«Право» за спеціальністю 081 

«Право»  

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

ступеня вищої освіти бакалавра в галузі знань 08 

«Право» за спеціальністю 081 «Право»  

РН1. Визначати 

переконливість аргументів у 

процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин; 

РН3. Проводити збір і 

інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел; 

РН5. Давати короткий 

правовий висновок щодо 

Інтегральна компетентність: здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі 

правничої діяльності. 

Загальні компетентності:  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та 
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окремих фактичних 

обставин з достатньою 

обґрунтованістю; 

РН9. Самостійно визначати 

ті обставини, у з’ясуванні 

яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до 

отриманих рекомендацій; 

РН15. Вільно 

використовувати для 

правничої діяльності 

доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

 

комунікаційні технології. 

ЗК7.Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути 

права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні 

для юридичного аналізу факти. 

СК16.Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

Перелік компетентностей, розвитку яких сприяє вивчення навчальної 

дисципліни («soft skills»): 

Знання, уміння, навички: 

здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра повинні знати: 

- історію і перспективи розвитку, об’єкт і предмет теорії оперативно-

розшукової діяльності; 

- поняття, сутність, правову основу, завдання, принципи та підстави 

оперативно-розшукової діяльності;  

- підстави, порядок та строки ведення, поновлення, продовження та 

закриття оперативно-розшукових справ;  

- особливості проведення розшукової роботи; 

- сили оперативно-розшукової діяльності та їх загальну характеристику; 

- підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, їх права та 

обов’язки; 

- правову основу, завдання, структуру та повноваження підрозділів 

кримінальної поліції; 

- поняття, нормативно-правове регулювання та класифікацію негласних 

слідчих (розшукових) дій; 

- комплекс першочергових заходів та невідкладних слідчих (розшукових) 

дій, у тому числі за дорученням слідчого, спрямованих на встановлення особи, 

яка вчинила кримінальне правопорушення, та з’ясування всіх обставин події;  

- дії працівника оперативного підрозділу на місці події; 

- особливості та нормативно-правове регулювання соціального та 

правового захисту працівників оперативних підрозділів та осіб, що залучаються 

виконання завдань оперативно-розшукової діяльності, їх права; 

- заходи забезпечення безпеки осіб, які здійснюють оперативно-розшукову 

діяльність та осіб, що залучаються до виконання завдань оперативно-розшукової 

діяльності та їх нормативно-правове регулювання; 
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- систему особливих заходів державного захисту працівників суду і 

правоохоронних органів та їх близьких родичів; 

- поняття і форми (види) контролю за оперативно-розшуковою діяльністю 

та повноваження керівника під час відомчого контролю за оперативно-

розшуковою діяльністю; 

- об’єкт, предмет, зміст, суб’єкти, завдання та форми прокурорського 

нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової 

діяльності та компетенцію прокурора під час нагляду за додержанням законів під 

час проведення негласної роботи та оперативно-розшукової діяльності; 

- поняття, призначення та види засобів оперативно-розшукової діяльності;  

- систему обліків Національної поліції, їх використання в оперативно-

розшуковій діяльності; 

- поняття, призначення, основні завдання, види інформаційно-

телекомунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції 

України» та способи отримання даних (витягів) з автоматизованих 

інформаційних систем; 

- правове регулювання, напрями та особливості тактики застосування 

службово-розшукових собак; 

- організаційні основи розшуку безвісно зниклих осіб та дітей на тимчасово 

окупованих територіях; 

- засоби і заходи якісного розслідування, документування та оперативного 

супроводження військових злочинів. 

здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра повинні уміти: 

- вивчати, аналізувати та оцінювати оперативну обстановку (оперативно-

розшукову ситуацію), що складається на території обслуговування, і відповідно 

до цього здійснювати поточне і перспективне планування роботи; 

- давати кримінально-правову кваліфікацію дій злочинців, згідно з 

Кримінальним кодексом України; 

- висовувати версії, щодо причетності осіб до вчиненого кримінального 

правопорушення та обґрунтовувати їх; 

- приймати правильне рішення при виявленні злочинів та осіб, що їх 

вчинили, здійснювати невідкладні першочергові заходи та невідкладні слідчі 

(розшукові) дії на місці події вчиненого кримінального правопорушення; 

- планувати подальші негласні слідчі (розшукові) дії; 

- виявляти злочинців під час здійснення оперативно-розшукової діяльності; 

- використовувати обліки підрозділів Національної поліції, інших 

державних і громадських установ у боротьбі з правопорушеннями і злочинністю; 

- отримувати дані (витяги) з автоматизованих інформаційних систем; 

- документально оформлювати здійснення негласних слідчих (розшукових) 

дій;  

- творчо використовувати набутті теоретичні знання в практичній 

діяльності. 

здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра повинні набути навички: 

- здатність правильно приймати рішення та розв’язувати проблеми у 

оперативно-розшуковій діяльності;  

https://ips.ligazakon.net/document/view/t140767?ed=2014_02_23&an=238
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- зрозуміло формулювати думки (повідомлення, доповідні записки); 

- здатність грамотно оформлювати та доповідати реферати і наукові 

доповіді;  

- здатність правильно відбирати та аналізувати наукові джерела; 

- здійснювати власні дослідження з проблем, що входить до предмету 

начальної дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність»; 

- формувати правові висновки, пропозиції, рекомендації; 

- реалізовувати оптимальні неупереджені рішення; 

- надавати правильну кваліфіковану оцінку під час здійснення оперативно-

розшукової діяльності; 

- розмежувати підрозділи правоохоронних органів, що здійснюють 

оперативно-розшукову діяльність та підрозділи Національної поліції України; 

- відповідно до закону захищати права осіб, що здійснюють оперативно-

розшукову діяльність та осіб, що залучаються до виконання завдань ОРД; 

- правильно визначити межі контролю за оперативно-розшуковою 

діяльністю та межі прокурорського нагляду за дотриманням законності під час 

здійснення оперативно-розшукової діяльності; 

- правильно користуватися програмними засобами для проведення якісної 

ідентифікації осіб. 
 

 

Структура навчальної дисципліни та тематика навчальних занять 
Назва теми Види робіт Завдання самостійної роботи в розрізі тем 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тема 1. Правова основа, 

підстави та принципи 

оперативно-розшукової 

діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Історія розвитку оперативно-розшукової 

діяльності.  

2. Інститут детективів в законодавстві 

зарубіжних країн. 

3. Становлення теорії оперативно-розшукової 

діяльності як самостійної галузі наукових 

знань.  

4. Кримінальний кодекс України як правова 

основа оперативно-розшукової діяльності. 

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Поняття фіксації, фактичних даних, доказів 

та характеристика обставин, які підлягають 

доказуванню в кримінальному проваджені. 

2. Загальна характеристика завдання 

оперативно-розшукової діяльності, як пошук і 

фіксація фактичних даних про протиправні 

діяння окремих осіб та груп, відповідальність 

за які передбачена Кримінальним кодексом 

України. 

3. Загальна характеристика завдання 

оперативно-розшукової діяльності, як пошук і 

фіксація фактичних даних про розвідувально-

підривну діяльність організацій. 
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4. Загальна характеристика завдання 

оперативно-розшукової діяльності, як 

припинення правопорушень. 

Тестові завдання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тема 2. Підрозділи, що 

здійснюють 

оперативно-розшукову 

діяльність, їх права та 

обов’язки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Оперативні підрозділи Державного бюро 

розслідувань: їх правова основа, завдання, 

структура та повноваження.  

2. Оперативні підрозділи Служби безпеки 

України: їх правова основа, завдання, 

структура та повноваження.  

3. Оперативні підрозділи Служби зовнішньої 

розвідки України: їх правова основа, завдання, 

структура та повноваження.  

4. Оперативні підрозділи Державної 

прикордонної служби України: їх правова 

основа, завдання, структура та повноваження.  

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Чи дозволяється проведення оперативно-

розшукової діяльності іншими підрозділами 

зазначених органів в ст. 5 ЗУ «Про 

оперативно-розшукову діяльність», 

підрозділами інших міністерств, відомств, 

громадськими, приватними організаціями та 

особами? 

2. Що забороняється працівникам 

оперативних підрозділів? 

3. Чим регулюється прийняття рішення про 

проведення оперативно-розшукових заходів, 

подання та розгляд відповідних клопотань, 

фіксація та використання їх результатів, 

проведення цих заходів до постановлення 

ухвали слідчого судді та інші питання? 

4. Ким здійснюється прийняття рішення про 

проведення оперативно-розшукових заходів, 

які не потребують дозволу слідчого судді або 

рішення прокурора? 

Тестові завдання. 

 

 

 

 

 

Тема 3. Соціальний та 

правовий захист осіб, 

що здійснюють 

оперативно-розшукову 

діяльність та осіб, що 

залучаються до 

виконання завдань 

оперативно-розшукової 

 

 

 

 

 

 

 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Грошове забезпечення працівників 

оперативних підрозділів. 

2. Основні положення соціального захисту 

при виході на пенсію або при настанні 

каліцтва (у разі смерті), що стало результатом 

виконання оперативно-розшукових заходів. 

3. Нормативно-правове регулювання 

застосування заходів забезпечення безпеки. 

4. Заходи забезпечення безпеки учасників 

кримінального провадження.  

Завдання для самостійного вивчення: 
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діяльності. 1. Виконавці та учасники оперативно-

розшукової діяльності.  

2. Перелік пільг, які надаються оперативним 

працівникам, їх близьким родичам у 

соціально-побутовій сфері, фінансовому 

забезпеченні, законодавче вирішення цих 

питань та соціальні гарантії щодо їх реалізації.  

3. Умови звільнення оперативних працівників 

та осіб, які співробітничають з 

правоохоронними органами на 

конфіденційній основі від відповідальності за 

заподіяну ними шкоди охоронюваним правам 

та свободам людини, інтересам держави.  

4. Документальне оформлення застосування 

заходів забезпечення безпеки відносно 

учасників кримінального провадження. 

Тестові завдання. 

 

 

 

 

 

 

Тема 4. Контроль за 

оперативно-

розшуковою 

діяльністю. 

Прокурорський нагляд 

за дотриманням 

законності під час 

здійснення оперативно-

розшукової діяльності. 

 

 

 

 

 

 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Контроль у сфері соціального управління. 

2. Гарантії законності під час здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

3. Правова основа прокурорського нагляду за 

дотриманням законності під час здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

4. Нагляд за додержанням законів органами, 

що проводять дізнання та досудове слідство 

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Назвіть недоліки при здійсненні відомчого 

контролю оперативних підрозділів та шляхи їх 

вирішення. 

2. Розкрийте роль засобів масової інформації 

під час здійснення контролю за оперативно-

розшукової діяльності. 

3. Розкрийте можливості запиту на 

інформацію як інструменту здійснення 

громадського контролю за оперативно-

розшукової діяльності. 

4. Розкрийте роль Ради національної безпеки і 

оборони України під час здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

Тестові завдання. 

 

 

 

 

 

 

 

Тема 5. Загальна 

характеристика засобів 

оперативно-розшукової 

діяльності.  

 

 

 

 

 

 

 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Використання оперативних обліків при 

проведенні оперативно-розшукових заходів.  

2. Особливості використання обліків та 

автоматизованих інформаційних систем при 

розслідуванні кримінальних правопорушень. 

3. Нормативно-правовове регулювання, 

функціонування та використання 

криміналістичних обліків під час розкриття та 

розслідування кримінальних правопорушень. 



12 
 

4. Зарубіжний досвід використання 

автоматизованих інформаційних систем в 

оперативно-розшуковій діяльності. 

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Повноваження поліції у сфері 

інформаційно-аналітичного забезпечення. 

2. Формування інформаційних ресурсів 

поліцією. 

3. Поняття обліків та автоматизованих 

інформаційних систем, їх класифікація. 

4. Способи отримання даних (витягів) з 

автоматизованих інформаційних систем та 

обліків. 

Тестові завдання. 

Основні інформаційні джерела : 

1. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18 лют. 1992 р. 

№ 2135-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12. 

2. Про оперативно-розшукову діяльність : наук.-практ. комент. Закону 

України 6-те вид., випр., доповн. (станом на 01 берез. 2022 р.). [І. В. Сервецький, 

А. М. Кислий, С. М. Князєв, В. А. Мазійчук та ін.].  Київ : «Видавництво 

Людмила», 2022. 692 с.  

3. Про Комплексний стратегічний план реформування органів правопорядку 

як частини сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки : указ президента 

України від 11 трав. 2023 р. № 273. 

URL: /https://www.president.gov./ua/documents/2732023-46733. 

4. Про затвердження Інструкції про організацію проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні : наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх 

справ України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної прикордонної 

служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України від 

16 листоп. 2012 р. № 14/1042/516/1199/936/1687/5/. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12. 

5. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в 

запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні : наказ 

Міністерства внутрішніх справ України  від 07 лип. 2017 р. № 575. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17. 

6. Оперативно-розшукова діяльність : посіб. / за заг. ред. С. М. Князева. 

Київ : «Видавництво Людмили», 2019. 240 с. 

7. Технічні засоби протидії кримінальним правопорушенням : підручник / 

[М. В. Кобець, М. В. Кузнецов, Д. Й. Никифорчук, С. В. Тіхонов та ін.]. Київ : Нац. 

акад. внутр. справ, 2021. 238 с. 

8. Документування злочинів пов’язаних із збройною агресією рф проти 

України : практ. посіб. / [О. А. Моргунов, О. М. Музичук, В. В. Романюк, В. О. 

Невядовський та ін.] ; за заг. ред. В. В. Сокуренка.  Харків : МВС України, Харк. 

держ. ун-т внутр. справ, 2023. 44 с. 

https://www.president.gov./ua/documents/2732023-46733
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17.
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9. Кваліфікація та розслідування порушення законів і звичаїв війни : наук.-

практ. посіб. / [А. А. Вознюк, І. В. Жук, О. В. Таран, С. С. Чернявський та ін.]. ; за 

заг. ред. М. С Цуцкірідзе, В.В. Чернєя. Київ : «Норма права», 2023. 320 с. 

Технічне обладнання та програмне забезпечення навчальної дисципліни 

- пакет програмних продуктів Microsoft Office;  

- мультимедійний проектор, комп’ютер/ноутбук/планшет, інтерактивні 

дошки. 

Для забезпечення можливості організації навчання у тому числі дистанційного, 

з навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність», використовуються 

наступні платформи: Zoom, cередовище Classroom, Moodle, Соціальні мережі, 

Telegram, а також «Google клас» розроблений кафедрою оперативно-розшукової 

діяльності.  

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 

Політика щодо термінів виконання та перескладання: пропущені заняття 

та незадовільні оцінки повинні бути відпрацьовані, згідно графіку консультацій 

викладачів кафедри (очні: (відповідно до графіка чергування кафедри) та онлайн: 

електронною поштою, пн-пт з 9:00 до 16:00). Здобувач допускається до 

підсумкового контролю за умови вивчення визначеного науково-педагогічним 

працівником обсягу матеріалу, відсутності невідпрацьованих пропусків та 

незадовільних оцінок.  

Політика щодо академічної доброчесності: під час навчального процесу 

потрібно дотримуватись норм чинного законодавства в сфері освіти і науки, 

інтелектуальної власності, етичних принципів та академічної доброчесності 

відповідно до Положення про академічну доброчесність у Національній академії 

внутрішніх справ (наказ НАВС від 30 березня 2018 року № 422). 

Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись у дистанційному режимі за погодженням із 

керівництвом НАВС з презентацією виконаних завдань під час консультації 

викладача. На лекціях у формі активної бесіди з елементами дискусії 

розглядаються основні теоретичні положення теми, які вимагають роз’яснення та 

уточнення з боку викладача. На лекціях вимагається активна участь здобувачів у 

обговоренні ключових положень теми, ведення стислого конспекту лекції. На 

семінарських заняттях теоретичні знання, отримані здобувачами ступеня вищої 

освіти під час лекцій, обговорюються більш детально у формі міні-дискусій, 

опитування, заслуховування та аналізу тематичних доповідей та рефератів, а також 

шляхом розв’язування практичних задач. При проведенні практичних занять 

використовуються активні форми їх проведення: дискусії, ділові ігри, 

розв’язування тестових та практичних завдань. Вимоги до організації самостійної 

роботи здобувачів вищої освіти визначаються робочими навчальними програмами 

дисципліни. Основними завданнями самостійної роботи здобувачів вищої освіти є 

набуття навичок самостійного опрацювання фахових інформаційних джерел, 

підготовка і безумовне виконання поточних практичних та індивідуальних завдань, 

а також самостійне вивчення окремих тем під керівництвом викладача. 

Політика вивчення та викладання навчальної дисципліни оперативно-
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розшукової діяльності здійснюється з дотриманням основних нормативних 

документів Національної академії внутрішніх справ: Законів України: «Про 

вищу освіту» № 1556-УІІ від 1 липня 2014 року із змінами і доповненнями, Указом 

Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на 

період до 2021 року» № 344/ 2013 від 25 червня 2013 року; Розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 1728 «План заходів щодо розвитку 

вищої освіти до 2015 року»; Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 

№ 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів»; Постановою Кабінету Міністрів України від 

17.09.2002 № 1134 «Про затвердження нормативів чисельності студентів, 

аспірантів, докторантів, здобувачів наукового ступеня кандидата наук, слухачів, 

інтернів на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих 

навчальних закладах ІІІ і IV рівня акредитації та вищих навчальних закладах 

післядипломної освіти державної форми власності». 

 

Оцінювання результатів навчання : 

 

Накопичення балів з тем за усі види робіт 

(поточне накопичення балів) 

 

Підсумковий 

контроль 

 

Підсумкова 

кількість 

балів 

max 60 % max 40 % max 100 % 

Т.1 Т.2 Т.3 Т.4 Т.5 Самостійна 

робота 
Залік  

5 5 5 5 5 5 40 100 

Шкала оцінювання 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінк

а 

Пояснення 

90 – 100 відмінно А відмінне виконання 

85 – 89 
добре 

В вище середнього рівня 

75 – 84 С загалом хороша робота 

66 – 74 

задовільно 

D Непогано 

60 – 65 Е 
виконання відповідає мінімальним 

критерієм 

35 – 59 
незадовільно 

FX необхідне перескладання 

1 – 34 F необхідне повторне вивчення курсу 
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